Hya9 arrondis : (- 1 point) sur Pensemble de la copie si 5 arrondis non respectés.

| 1°° Partie : 6 points

1) 50 Hz : hertz fréquence
230V : volt tension électrique ; 1 point
2y I=P/U=10000/230=43,5 I=435 A 1,5 point
3) 60 A 0,5 point
4) 8) Qem=10%x4,18x(100-15)=3553kJ
Ouy =2 %092 x(100-15)=156,4kJ
Ootate =3 553 +156,4 =3 709,4 Oromte =3 709,4 kJ 2 points
b) 3709,4/3600=1,03 Oromie = 1,03 kWh 1 point
| 2°™ Partie : 2 points
1)t=E/P t=1,03/5=0,206 t=0,206 h; =12 min 1 point
2) 1,03 x 0,0765 = 0,079 cotit=0,08 € 1 point
| 3%™ Partie : 3 points
1)3706,4/49,7= 74,6 m=74,6¢ 1,25 point
2) 74,6 x2,07 /5 000 ~ 0,031 cofit=10,03 € 1,25 point
3) Energie chimique 0,5 point
| 4°™ Partie : 7 points
1) a) M(C3Hg) =36+ 8 =44 g/mol M =44 g/mol 1 point
1) b) 74,6 /44=1,7 n=1,7 moles 1 point
2)CHs + 50, —> 3CO, + 4 H,0O 2 points
3) a) 1,70 x 5=8.5 8,5 moles de O, 1 point
b) 8,5 x 25=212,5 212,5L de O, 1 point
€)212,5 x 5=1062,5 1 062,5 L d'air ou 1 m’ 1 point
| 5°™ Partie : 2 points
DP=mxg=47x10=470N P=470N 1 point
9,4 cm vertical vers le bas 1 point

2)470/50 =94 cm
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